

Afd. 32 – Damgade - Referat af afdelingsmødet 5.9.2018

Erling Jürgensen fra organisationen blev valgt som dirigent.

Til stemmeudvalget blev Brian og Thomas fra Søbo valgt.

Formanden berettede om det forløbne år. Der blev nævnt vores sommerfest, beplantning ved skråningen, samt hvad bestyrelsen vil arbejde med i løbet af året. Bestyrelsen havde besluttet at der ved et af indkomne forslag, skulle være hemmelig afstemning i stedet for håndsoprækning,

Regnskab for 2017 blev fremlagt til orientering.

For godkendelsen af de overordnede rammer for iværksættelse af arbejder i 2019, blev der vedtaget indkøb af robotklipper til volden, bakken og mellem bygningerne. Endvidere vask af solceller 1 gang årligt, ved behov. Græs ved p-plads klippes manuelt.

- Forslag om malet gult kryds ud for nr. 42 blev tilbagetrukket. Søbo fortalte at det er p-plads men at dette måske bør være mere tydeligt.
- Ændringsforslag om hund. Der var 32 stemmer for og 24 imod. Dette betyder, at der fremover ikke kan holdes hund for nye beboere. De hunde der er her, kan blive. De må dog ikke være generende for øvrige beboere. Det er således ikke muligt at købe ny hund, hvis eksisterende hund går bort. Der bliver sendt ny ordensregler ud.
- Forslag om bord/bænkesæt ved legepladsen blev nedstemt.
- Forslag om container til storskrald blev nedstemt.

Budget for 2019 blev fremsat og godkendt.

Fro Rose blev genvalgt til bestyrelsen.

Lise Petersen og Ejner Jacobsen blev genvalgt som suppleanter.

Bestyrelsen blev genvalgt til repræsentantskabet og antenneforening. Lise Petersen og Ejner Jacobsen blev valgt som suppleanter.

Frede Petersen takkede ja til at fortsætte som flaggast.

Under eventuelt blev der efterspurgt bedre kommunikation ved besøg af håndværkere.

Mødet foregik i god tone.

Dog var der problemer med at høre hvad der blev sagt. For megen snak beboere imellem.

Det skal måske overvejes en mikrofon til næste møde.

Ref: Brita Skyborg-Møller dirigent: _____